



# Чебоксарская ПРАВДА

13 июля 2016 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№23 (861)

## Все партийные силы – на успешное проведение выборов депутатов Государственной Думы РФ и Государственного Совета Чувашской Республики!



В партийные ряды вступили 211 человек. Это на 29 человек больше, чем за аналогичный период прошлого года. Средний возраст членов КПРФ снизился с 57,4 до 56,8 лет.

Члены бюро обсудили итоги приёма в партию за первое полугодие текущего года и ситуацию со сбором членских взносов. Лучшая динамика с приёмом в партию наблюдалась в Шумерлинском, Янтиковском, Цивильском, Ибресинском и Алатырском районах, а по уплате членских взносов – в Чебоксарском, Козловском, Батыревском, Канашском и Шемуршинском районах, а также в городах Чебоксары и Канаш. **В.С. ШУРЧАНОВ** поставил задачу перед сельскими райкомами довести среднюю цифру по уплате взносов до 30 рублей.

О ходе работы по сбору и оформлению документов для выдвижения кандидатов в депутаты Госсовета

Чувашской Республики доложил юрист рескома **О.А. Павлов**.

Также были рассмотрены вопросы: о создании избирательного фонда республиканского отделения КПРФ на период избирательной кампании 2016 года, о принятии долевого участия в реконструкции системы отопления в здании рескома КПРФ, об открытии после реставрации памятника В.И. Ленину в селе Новые Чукалы Шемуршинского района, о направлении делегатов на Всероссийский конгресс работников агропромышленного комплекса, который пройдёт 26 июля на базе народного предприятия «Звениговский» Республики Марий Эл.

Члены бюро утвердили план работы рескома на второе полугодие 2016 года и приняли постановление о роспуске состава Чебоксарского горкома КПРФ. В данном постановлении говорится, что в соответствии с пунктом 5.18 Устава КПРФ распустить Ко-

митет Чебоксарского городского отделения КПРФ за принятие решений, противоречащих Уставу КПРФ, и невыполнение Постановления Президиума ЦКРК КПРФ № 32/07 от 07 июня 2016 года. С целью проведения выборов новых членов Комитета Чебоксарского городского отделения КПРФ решено созвать городскую конференцию 15 октября 2016 года. Для подготовки к конференции образован оргкомитет из 18 человек. Председателем оргкомитета утверждён **И.М. Нарышкин**, депутат Государственного Совета Чувашской Республики.

Пресс-служба  
Чувашского рескома КПРФ.



11 июля 2016 года состоялось заседание бюро Комитета Чувашского республиканского отделения КПРФ. В его работе также участвовали первые секретари райкомов и горкомов партии, кандидаты в депутаты Госсовета Чувашской Республики по одномандатным избирательным округам. Вёл заседание первый секретарь Чувашского рескома КПРФ **В.С. ШУРЧАНОВ**.

На заседании был утверждён статистический отчёт о деятельности республиканского отделения КПРФ за первое полугодие 2016 года. В докладе секретаря рескома **Н.Н. Абликова** отмечалось, что общая численность членов КПРФ в республике увеличилась с 3013 до 3094 человек.



## Михаил Задорнов: «Хочу вступить в ряды Коммунистической партии России»

Коммунистическая партия. И мне она понравилась. Объясню чем. Первое: вступить в Компартию в наше время невыгодно в отличие от вступления в «Единую Россию». Никаких льгот у этой партии нет, значит, там собрались единомышленники, которые как думают, так и живут.

Второе... Большинство из руководителей партии – бывшие хозяйственники, работавшие на производстве, в сельском хозяйстве. Вот такие и знают, что нужно стране. В наследство от Коммунистической партии Советского Союза осталось главное слагаемое идеологии – страна должна уважать в первую очередь тех, кто трудится. А тех, кто торгует продуктами, созданными теми, кто трудится, надо ценить лишь во вторую очередь. Сейчас же все наоборот! Не уважают человека трудового. Предложение, как поднять экономику и производство на сегодняшний день главное. В России, как ни в какой другой стране, обширные земли. Это значит, сам Бог велел ее оплодотворять, выращивать урожай! И страна на этом может заработать не меньше, чем на нефти. Причем, не зависеть ни от каких ОПЕК.

В стране, где столько воды – рек, озер, морей – нельзя брать деньги, тем более с людей пожилых, за воду! Наслаждаться на воде – последнее бес-

совестное дело. Так же и с электричеством. Есть вещи, необходимые каждому, кто живет в стране. За них должно отвечать само государство и делать их бесплатными и очень дешевыми.

Обо всех этих неторгахеских направлениях развития российской экономики говорят только руководители Коммунистической партии! Все остальные дурят избирателей, мол, обещаем повысить пенсии – а за счет чего, если не будет производства? За счет ценных бумаг? Так прибыль от них чаще всего не от нас зависит!

Я понимаю, что мало чего изменится в лучшую сторону, если я вступлю в партию. Но я хотя бы привлеку внимание к ее идеям у многих из тех, кто мне доверяет. А значит, увеличится количество голосов за правильные мысли и идеи. Да, КПРФ не победит на выборах, чиновники все заблокировали ради своей личной партии. Но чем больше будет в КПРФ единомышленников, тем быстрее правильные идеи распространятся в обществе. И может быть, когда-нибудь что-то изменится по отношению к человеку трудящемуся в лучшую сторону.

Так что кто может, порекомендуйте мою кандидатуру.

«Советская Россия».

Хочу вступить в ряды Коммунистической партии России! Может, кто-то похлопочет перед руководством партии за меня?

Понимаю, множество вопросов, мол, зачем, с чего вдруг? Я действительно никогда в жизни не был ни в одной партии, даже в советское время не состоял. В комсомоле, признаюсь, был. И очень хорошие воспоминания о том, как был пионером. Впереди выборы. Все партии борются за голоса. Какая-то партия предлагает программу выхода России из тупика, правда, большинство, как «Единая Россия», просто сыплют лозунгами, девизами, красивым пустословием и слоганами. Специальные люди придумывают слоганы, как одурачить пенсионеров, ипотечников и вообще нищих. А главное, как убедить трудовой народ – а ведь он еще сохранился частично – голосовать за нетрудовых.

Я посмотрел программу, которую предлагает

Партий много, с народом одна – КПРФ!



## Валентин ШУРЧАНОВ провёл ряд встреч с избирателями

В рамках начавшейся региональной недели депутат Государственной Думы РФ, первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Валентин ШУРЧАНОВ провёл ряд встреч с жителями республики. Он побывал в Вурнарском, Ибресинском и Козловском районах, городе Шумерля.

Встречаясь с избирателями, В.С. ШУРЧАНОВ рассказывал об основных итогах работы Госдумы РФ, делая акцент на законопроектах, предложенных депутатами от фракции КПРФ. Речь шла и о XVI (внеочередном) съезде КПРФ, принявшем решение об участии политической партии «КОМУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙ-



СКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в выборах депутатов Государственной Думы РФ седьмого созыва и утвердившем Предвыборную программу партии «Десять шагов к достойной жизни».

Также Валентин Сергеевич дошёл до населения информацию о состоявшемся втором этапе 63-й внеочередной отчётно-выборной конференции Чувашского республиканского отделения КПРФ, на которой принято решение об участии коммунистов в выборах депутатов Государственного Совета Чувашской Республики шестого созыва и утверждены списки кандидатов в депутаты по единому республиканскому избирательному округу и по всем 22 одномандатным избирательным округам в количестве 90 кандидатов.

Встречи проходили в формате беседы. В.С. ШУРЧАНОВ отвечал на многочисленные вопросы жителей республики.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

## АЛАТЫРСКИЕ КОММУНИСТЫ – НА ПРИЁМЕ У ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

Совместная делегация Алатырского горкома и райкома КПРФ в составе первых секретарей В.И. Минейкина и А.И. Душенкова, секретаря городского комитета КПРФ А.В. Киреева, члена бюро горкома А.А. Пшеничной и члена Коммунистической партии О.Е. Гринбладта побывала на приёме у главы администрации Алатыря А.В. Седова.

Во время встречи с градоначальником обсуждались вопросы, связанные с предстоящим открытием в городе бюста бывшего командующего ВДВ, генерала армии В.Ф. Маргелова и Мемориала воинам-интернационалистам. Была затронута и ситуация с демонтажом и перспективами восстановления бюста В.И. Ленина и скульптуры гимназиста Влади-

мира Ульянова, находившихся ранее во дворе детского сада "Солнышко" и на территории бывшей средней школы № 12. Коммунисты выразили протест против демонтажа и установки памятников в городе без учёта мнения общественности и передали мэру обращение, в котором содержатся конкретные предложения по местам их установки.

В ходе разговора с главой администрации были затронуты и другие темы. В частности, А.В. Седов разъяснил представителям КПРФ причины вырубки вековых тополей на улице Московской и ситуацию по заработной плате в МУП "Чистый город".

А. Киреев, секретарь Алатырского горкома КПРФ.

## Как мы теперь празднуем?

Вот уже более 20 лет «красные дни календаря» представители власти проводят по своему придуманному сценарию. Не стало почётных президиумов, выступлений ответственных лиц с докладами о проделанной работе, задающими тон праздничному настроению.

Теперь праздничные мероприятия начинаются с поздравлений и пожеланий всех благ – мыслимых и немыслимых. Руководители разных рангов помпезно произносят речь, реде дают слово рядовым медикам, представителям образования, науки. Затем следуют развлекательные мероприятия. Некоторые из выступающих одаривают своих передовиков из рабочей среды незначительными подарками. И никто не спросит, довольны ли эти люди условиями труда, заработной платой, своевременной её выдачей...

Весь этот спектакль смахивает на конкурс на лучшее поздравление и пожелание.

Я помню, как раньше проводились праздники в нашей стране. Создавались президиумы, куда приглашались заслуженные работники различных отраслей. Человек труда был в почёте. Сначала руководители отчитывались о проделанной работе, говорили об успехах, упущениях, о дальнейших планах. Затем подводились итоги предпраздничного социалистического соревнования, следовали награждения...

Сегодня этого нет. Капиталистическая система всегда с пренебрежением относилась к

человеку труда и лишь пыталась извлечь из него максимальную прибыль.

В одной из газет прочитал:

«Иногда становится, прямо-таки, обидно, что слова чиновников нельзя конвертировать в твердую валюту. В этом случае юные граждане (страны) были бы одними из самых богатых в мире: столько разного рода бессмысленных программ и пустопорожних обещаний произнесено за двадцать с лишним лет».

Так же двадцать с лишним лет обещают лучшую жизнь всему народу. Но на праздниках о воплощении в жизнь этих обещаний – ни слова. Видимо, власти сказать-то нечего. И её представители в очередной раз с пренебрежением бросают в народ красивые фразы, мол, люди все «схавают».

Жизнь в нашей стране с каждым годом становится хуже и хуже. Об этом говорят забастовки, голодовки и другие формы возмущения людей труда. Но власть этого не хочет замечать, предлагая каждый раз одно и то же – пустые возвышенные фразы и зрелища, в то время, как человек труда должен быть главным действующим лицом любого праздника. В предвыборной программе КПРФ говорится: «Люди – главная ценность державы. Народ – хозяин страны». Я убеждён в том, что после выборов жизнь изменится. К лучшему, разумеется, если мы все придём на избирательные участки.

Р. Якупов, с. Ишлеи.

### Сердитое письмо

## Вопросы без ответов

В нашей жизни столько несправедливого. Куда ни кинь – всюду клин. Вот какие вопросы мучают меня. Думаю, что они интересны многим.

1. Почему после протеста прокуратуры чиновники не выдают ветеранам труда (работающим) ЕДВ по 1082 руб. в месяц? И почему прокуратура не обращается в суд, если она права?

2. Почему власть в Чувашии уменьшила инвалидам компенсацию по ЖКУ с 736 руб. до 46 руб. в месяц? Законно ли всё это? И почему этот вопрос не волнует руководителей обществ инвалидов?

3. Почему СМИ Чувашии не освещают то, что было показано 8 июня по Первому каналу телевидения в программе «Мужское и женское»? Речь шла о следующем. Два года назад за попытку изнасилования жительницы

Канашского района Надежды Петровой умышленно посадили в тюрьму невинного парня. А виновник спокойно добывает золото в Якутии. Мать осужденного рассказала в эфире, как два года добивалась справедливости в Генпрокуратуре, но безуспешно. Почему-то по возвращении с телевидения Н. Петрова как-то сразу умерла от сердечной недостаточности. Может быть, ей помогли уйти из жизни?

4. В наших РОВД научились фальсифицировать факты. В прошлом году убили Николая Яковлева из деревни Дальние Сормы Канашского района. Полицейские написали: мол, сам виноват, напился, врезался в дерево и сгорел в машине. Позже выяснилось, что его сначала убили возле дома, а потом труп сожгли в машине. Виновные наказаны?

С. Русаков, Канашский район.

## Новочебоксарск под контролем «Народного Ревизора»!

Программа «Народный Ревизор», действующая при Новочебоксарском горкоме КПРФ, активно работала по всему Новочебоксарску. Уже рассмотрено более двух тысяч обращений горожан по различным вопросам.

– Жители охотно помогают нам и становятся народными ревизорами по своим домам. В таких домах работа ведётся наиболее активно и эффективно, – говорит руководитель программы по Новочебоксарску Давид Дарчиев. – Вот примеры положительных решений по обращениям. В доме №72 по улице 10-й пятилетки восстановлена герметичность межпанельных швов. Немалый объём работ проведён в доме №25 по улице Воинов Интернационалистов. Устранено протекание крыши и дефект водосточной трубы, засор мусоропровода. Отремонтированы межпанельные швы, проведена уборка в лифтах, отмыты стены.

Хотелось бы обратиться к председателям ТСЖ. Сегодня для вас работают два направления программы «Народный Ревизор». В своём доме вы можете организовать пункт бесплатной юридической консультации по всем волнующим жителей вопросам. Это первое. А второе – присоединившись к программе «Народный Ревизор», вы сможете участвовать в городских, республиканских и федеральных программах поддержки многоквартирных домов и благоустройства придомовых территорий. А это детские площадки, парковки и многое другое.

У нас есть предложение и к старшим по домам. При работе с управляющими компаниями требуется жесткий контроль за их деятельностью. Присоединяйтесь к программе «Народный Ревизор» и добивайтесь решения волнующих вас вопросов! Вместе мы сделаем наш город лучше!

Наши активисты находятся в Новочебоксарском горкоме КПРФ (ул. Винокурова, д. 10, каб. 221, с понедельника по пятницу с 9 утра до 16 часов). Оставить своё обращение в «Народный Ревизор» можно по тел. 21-40-97 или по электронной почте [revizor21@gmail.com](mailto:revizor21@gmail.com).

Давид Альбертович не останавливается на достигнутом. Ведь важно контролировать не только благосостояние города но и то, как принимаются законы в республике. К сожалению, большинство принятых в последнее время в Чувашии законов являются антинародными! Давид Дарчиев советует новочебоксарцам присоединяться к программе «Народный Ревизор», чтобы вместе работать во благо каждого жителя республики. «Вместе мы вернём отнятые у «детей войны», ветеранов труда и всего населения льготы!» – убеждён Давид Альбертович.

С. Петров.



Нам нужна сильная, независимая и процветающая страна!



На запросы депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.С. ШУРЧАНОВА пришли ответы из прокуратуры Чувашской Республики.

**Уважаемый  
Валентин Сергеевич!**

Прокуратурой республики рассмотрено Ваше обращение в интересах жителей п. Сюктерка Чебоксарского района по вопросам горячего водоснабжения.

В ходе проверки установлено, что в п. Сюктерка Чебоксарского района расположено 8 многоквартирных домов, 6 из которых имеют централизованную систему горячего водоснабжения. Управление указанными домами осуществляется ООО «Жилкомцентр», которым с ресурсоснабжающей организацией ООО «Новое село» заключен договор на оказание услуг по горячему водоснабжению. ООО «Новое село» производство тепловой энергии осуществляет посредством находящегося в аренде источника тепловой энергии, собственником которого является Вурман-Сюктерское сель-

## Ответы депутату

ское поселение.

В соответствии с ч. 15 ст. 161 Жилищного кодекса РФ организация, осуществляющая поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, отвечает за поставки указанных ресурсов надлежащего качества до границ общего имущества в многоквартирном доме и границ внешних сетей инженерно-технического обеспечения данного дома, если иное не установлено договором с такой организацией.

В связи с окончанием отопительного периода и проведением ремонтных работ ООО «Новое село» 10.05.2016 в многоквартирные дома п. Сюктерка прекращена поставка тепловой энергии для нужд горячего водоснабжения. ООО «Новое село» работы по ремонту котельной и тепловых сетей планирует завершить 13.08.2016.

Согласно приложению № 1 к Правилам предоставления коммунальных услуг собственникам и пользо-

вателям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354, перерыв в горячем водоснабжении допускается в связи с производством ежегодных ремонтных и профилактических работ в соответствии с требованиями законодательства о техническом регулировании (СанПиН 2.1.4.2496-09). В силу п. 3.1.11 СанПиН 2.1.4.2496-09 в период ежегодных профилактических ремонтов отключение систем горячего водоснабжения не должно превышать 14 суток.

В целях предупреждения нарушения срока прекращения горячего водоснабжения прокуратурой Чебоксарского района 20.05.2016 генеральному директору ООО «Новое село» объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона.

В связи с невозможностью горячего водоснабжения в установленный срок и нарушением нормативов обеспечения населения коммунальными услугами прокуратурой Чебоксарского района 07.06.2016 в

отношении генерального директора ООО «Новое село» возбуждено административное дело по ст. 7.23 КоАП РФ, в суд направлено исковое заявление об обязанности организовать бесперебойное горячее водоснабжение.

**Прокурор республики  
государственный советник  
юстиции 2 класса  
С.В. Легостаев.**

**Уважаемый  
Валентин Сергеевич!**

Прокуратурой республики организована проверка по Вашему обращению в связи с заявлением представителей собственников земельных участков по улицам Заречная и Заовражная села Янгильдино Чебоксарского района о содействии в защите прав.

В связи с необходимостью проведения проверки ответ на данное обращение будет направлен в Ваш адрес в установленный законом 30-дневный срок.

**Заместитель прокурора  
республики старший  
советник юстиции  
А.И. Григорьев.**

### «Народный ревизор» в действии

## Беспредел в Шемуршинском районе: зловоние из убойного цеха и горящая свалка мусора

Жители Шемуршинского района, обеспокоенные бездействием местных властей, обратились в действующую при Чувашском рескоме КПРФ программу «Народный Ревизор». Людей тревожит запах из скотобойни и горящая свалка мусора. Руководитель программы «Народный Ревизор» Григорий Данилов сразу выехал в район, чтобы увидеть всё своими глазами.



Прежде всего, Григорий Данилов отправился в Большое Буяново, где расположен злополучный мясокомбинат. Именно от него в деревню идет неприятный запах.

«Это скотобойня и запах в любом случае должен быть. Внутри самого учреждения всё оформлено согласно санитарно-эпидемиологическим требованиям. Конечно, на территорию мы Вас для проверки пустить не можем... Я первый раз слышу о данной проблеме», - утверждает сын руководителя предприятия Геворг Арутюнян.

Григорий Данилов взял на контроль данный вопрос. Соответствующие запросы направлены в надзорные органы.

Одна из главных проблем, беспокоящая местное население, это горящая свалка мусора на окраине райцентра. В ходе проверки территории «народными ревизорами» стало понятно, что свалка по факту не закрыта и туда организованно продолжают свозить ТБО.

Охранники свалки рассказали, что мусор здесь горит постоянно, поэтому тушат они его каждый день, чтобы пожар не распространился на всю свалку. «Безусловно, такая свалка несет огромный риск экологии, здоровью граждан и должна быть рекультивирована», - резюмировал Григо-

рий Данилов.

Руководитель программы Григорий Данилов хотел обсудить все вопросы с главой администрации Шемуршинского района, но в рабочее время приёмная была закрыта. По всем выявленным фактам, юристы программы подготовили депутатские запросы и уже отправили в надзорные органы.

Команда «народных ревизоров» следит за развитием событий.

## Женщина из посёлка Кугеси провалилась в туалетную яму!

В это трудно поверить, но это факт. В самом центре посёлка Кугеси не проведена канализация в многоквартирном доме. Жильцам приходится ходить в туалет на улицу.

Вопрос, в какой? Туалет дышит на ладан и небезопасен для людей. В кирпичных стенах огромные трещины, крыша находится в аварийном состоянии, того и гляди обрушится.



Руководитель действующей при Чувашском рескоме КПРФ программы «Народный Ревизор» Григорий Данилов незамедлительно выехал на место, где пообщался с местными жителями, а затем и с представителями местной власти: главой Кугесьского сельского поселения В.В. Вершининым и и.о. главы районной администрации З.Л. Масловой.

«Ночью вообще страшно заходить в туалет, лучше я в ведро пойду. Вообще я провалилась один раз, хорошо, что удалось выбраться...» - рассказала местная жительница.

Полная антисанитария и ужасное зловоние. На вопрос Григория Данилова «Сколько еще времени людям придется терпеть?» глава сельского поселения Владимир Вершинин грустно вздохнул и сказал, что денег в бюджете нет. По словам чиновника, на строительство нового туалета потребуется около 100 тысяч рублей. А поставить

временный бюджетный биотуалет главе поселения кажется маловероятным.

Как долго ещё местные власти будут мучить людей, пока остается не ясным... Ясно одно. Программа «Народный Ревизор» уже обратилась в компетентные органы для того, чтобы заставить должностных лиц разрешить эту проблему.

**Вы также можете обратиться за помощью в «Народный Ревизор» удобным для Вас способом. Через сайт [www.revizor21.ru](http://www.revizor21.ru), электронную почту [info@revizor21.ru](mailto:info@revizor21.ru) или позвонив по тел. 21-40-97.**

## Не переплачивайте за услуги ЖКХ!

В программу «Народный Ревизор», действующую при Чувашском рескоме КПРФ, обратилась жительница посёлка Кугеси Полина Соловьёва. Она и её бабушка Валентина Петровна проживают в соседних 9-этажках. У бабушки в доме нет мусоропровода, поэтому жильцы выносят мусор до контейнерной площадки во дворе. Каждый день Полина приходит помогать бабушке с выносом мусора и покупкой продуктов.

Дома у них абсолютно одинаковые, площадь квартир - тоже, а суммы в квитанциях по квартплате разные. У внучки меньше, чем у бабушки. Полина обратилась за консультацией в юридическую поддержку программы «Народный Ревизор». Юристы нашли ошибку. В бабушкиной квитанции неправомерно использован тариф, утверждённый местным муниципалитетом для домов с лифтом и мусоропроводом, хотя мусоропровода в доме нет.



Внучка по совету «народных ревизоров» написала заявление в управляющую компанию о перерасчете за последние два года. Заявление было удовлетворено, перерасчет произвели. В порядке компенсации Валентину Петровну освободили от уплаты квартплаты за два месяца.

**Татьяна Долганова.**

**Нищета народа – позор для страны!**



## Захар ПРИЛЕПИН пришел на съезд КПРФ и заявил с трибуны О двух своих товарищах и коммунистах вообще

— Я поддерживаю коммунистов прежде всего потому, что коммунизм — это единственно возможная форма жизни России как таковой.

Я поддерживаю двух своих товарищей, которые будут идти на выборы. Это ведущие писатели нашего поколения — Сергей Шаргунов и Герман Садулаев, член КПРФ с 2010 года.

Мы то поколение, которое родилось при советской власти, мы были пионерами и комсомольцами. Мы стали теми, кто мы есть... Не представляю, как можно поддерживать «Единую Россию», мои соболезнования, тем, кто туда пошел...

Что являла нам социалистическая система, советская культура? Много было разного. Но мы видели поведенческие человеческие образцы, которым были присущи честь, достоинство, ответственность. Если я хочу, чтобы в нашей стране росло здоровое поколение, чтобы было здоровое общество здоровых людей, то это даст только социализм, ничего другого.

Я вот езжу по бывшим советским республикам. Не раз бывал в ДНР, являюсь помощником главы ДНР Александра Захарченко. Он не коммунист. Но начал строить свою Республику, очень быстро понимает, что на законах капитализма возродить, воссоздать ее невозможно. И он интуитивно понимает, что надо идти иным путем...

Что происходит дальше? С одной стороны, безусловно, Россия оказывает помощь, влияет на политику ДНР через советников, консультантов. Но Россия — капиталистическая страна. И она, с одной стороны, помогает, а с другой — начинает душить. Выставляются требования: отдай мне железную дорогу, а вот отдай мне эту шахту, отдай то, отдай это... Захарченко просто воет: почему ж вы не даете мне развивать Республику? Почему я должен что-то отдавать? Вот этим капиталистическим захватничеством объясняются многие пробоксовки и не-

стыковки, которые происходят в Донбассе.

В этом смысле наша задача, задача коммунистов не только здесь, в России, отстаивать социальную справедливость, но и понимать, что мы еще являемся главными защитниками русского мира. Русский мир мы должны защищать на всем пространстве бывшего Советского Союза.

Наступил предвыборный период. Сейчас обсуждается, сколько может быть процентов у КПРФ. Призываю всех: надо взять максимально высоко. Такие возможности есть, если учитывать, как в народе растет уровень поддержки Ленина, Сталина. Последние данные опросов независимых социологов — 70% опрошенных за Ленина, Сталина, за социализм. Вот эти голоса должны быть отданы КПРФ. Для этого нужно работать с людьми. Многие до сих пор плохо понимают, что происходит. Им нужно разъяснить...

Смотрите, что произошло в Великобритании. Пролетариат тихой сапой проголосовал против Евросоюза, в поддержку национальной политики, экономики. Так может произойти и у нас, если всколыхнуть общество.

В Кремле понимают, что реально коммунисты могут набрать очень много голосов избирателей. Они там об этом переживают. Очень много — это нормально, это наша задача. Мы должны работать на этот результат во имя будущего России.



## Сергей ШАРГУНОВ: «Для меня это — штаб истории»

«Советскую Россию» читаю не то что с юных лет — с самого детства! И продолжаю по-прежнему — каждый номер.

Грозовой вихрь закрутил тогда всю страну, и за роковыми событиями следили все подряд, как говорится, и стар и млад. В свои одиннадцать я прочитал в «СР» уже легендарные «Архитектор у развалин» и «Слово к народу».

Газета вообще легендарная, потому что штаб государственников расположился тут. Штаб истории. Отдельный текст становился масштабным событием.

Газета была с народом, который, вопреки политическим кривлякам, желал сохранения единого Отечества.

А потом случился слом Союза, и газета Чикина попала на передовую сопротивления. Тревожность времени, когда не знаешь, что за поворотом. Вспоминаю военные очерки: Сербия, Абхазия, Приднестровье... Материалы о нищете, унижении, разворывании, сдаче всех позиций. Даже народные частушки «Нынче времечко такое...», речи депутатов Съезда, репортажи из зала заседаний и с площадей... Поход на Останкино летом 1992-го... Народный референдум в апреле 1993-го, целые полосы из множества писем со всей России с упрямым пульсом «Нет-Нет-Да-Нет» наперекор официально-телевизионному тамтаму «Да-Да-Нет-Да»...

Статьи, фотографии, карикатуры вырезали и клеили на стенах...

Сколько авторов уже нет на свете! Грубовато-ласковое, улично-простодушное «Совраска» — навсегда часть моей жизни, моего взросления,

часть самой истории.

Разгон Парламента. До сих пор хранится номер, купленный у Дома Советов в том сентябре, пока смыкались свирепо кольца блокады. Вспоминаю исчезновение газеты после танковой стрельбы и как обрадовался зимой, когда в вечернем метро купил ее первый после запрета номер.

Выборы 95-го, прорыв коммунистов и патриотов. Выборы 96-го. И вновь газета оказалась по сути единственным противовесом колоссальной пропагандистской индустрии насилия над общественным мнением.

В 14 лет я впервые напечатался здесь с короткой репликой, в 18 публиковал юные размышления...

В 2015-м за репортажи из Крыма и Донбасса стал лауреатом премии «Слово к народу». Если честно, всегда об этом мечтал, именно об этой премии как о чем-то очень важном, даже недосягаемом. Потому что вся газета неотделима от драматической судьбы России, от надежд и боли патриотов, старавшихся делать так, чтобы мы были великими и сохранили себя.

Знаю одно: в том, что сегодня абсолютное большинство сограждан на наших позициях — за сильную Россию, за социальную справедливость, за уважение к родной истории — заслуга тех, кто не сдавался в самые трудные времена. Вас топтали, а вы не сдались. Не знаю, какие времена еще предстоят, да и сейчас очень нелегко. Но сформирован тот запас прочности, тот ресурс идей и опыта, который — скажу громко и просто, позволит народу победить.

Не дать России потерять себя — в этом видится мне задача газеты, не менее насущная, чем двадцать и тридцать лет назад. Сотрудничество с вами — честь и радость.

Обнимаю, друзья!

«Советская Россия».

**От редакции.** Захар Прилепин — популярный российский писатель и публицист, лауреат многих литературных премий. Сергей Шаргунов — писатель, журналист, главный редактор интернет-портала «Свободная пресса».

### УСЛОВИЯ РАЗМЕЩЕНИЯ

#### предвыборных агитационных материалов в газете «Чебоксарская правда»

в период избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Государственного Совета Чувашской Республики шестого созыва, назначенным на 18 сентября 2016 года.

Стоимость (расценка) 1 квадратного сантиметра печатной площади составляет 10 руб. (в том числе НДС 18%), независимо от места размещения текста.

Адрес: 428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А. ОГРН 1052128139678, ИНН 2127303426, КПП 212701001, р/с 40602810100270000013 в ЧФ ПАО АКБ «Связь-Банк» г. Чебоксары, БИК 049706740, к/с 30101810900000000740.

### УСЛОВИЯ РАЗМЕЩЕНИЯ

#### предвыборных агитационных материалов в газете «Набат в Чувашии»

в период избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Государственного Совета Чувашской Республики шестого созыва, назначенным на 18 сентября 2016 года.

Стоимость (расценка) 1 квадратного сантиметра печатной площади составляет 10 руб., независимо от места размещения текста.

Адрес: 428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А. ИНН 2127319419, КПП 213001001, р/с 40703810375220160288 в Отделении №8613 Сбербанка России г. Чебоксары, к/с 30101810300000000609, БИК 049706609.

Сведения о размере и других условиях оплаты работ и услуг, оказываемых ИП Михайлов Д.И. (Свидетельство серии 21 №001782958 от 06 декабря 2007 года) по изготовлению печатных и других агитационных материалов в период избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Государственного Совета Чувашской Республики шестого созыва.

### Цифровая широкоформатная печать

Материал печати	Характеристики печати	Цена руб./ кв. м
Баннерная ткань ПВХ 330 г/кв.м	Цифровая широкоформатная печать 360 dpi	200
Баннерная ткань ПВХ 440 г/кв.м	Цифровая широкоформатная печать 360 dpi	250
Пленка самоклеющаяся Vinyl S/A 80/120M Grey Glue	Цифровая широкоформатная печать 360 dpi	280

E-mail: mustang186@yandex.ru  
Тел. 8 952 029 29 95

В соответствии с ч. 1.1. статьи 54 Федерального закона от 12.06.2012 №67 Ф3 "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" ООО "Яинформ" публикует сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты работ и услуг по изготовлению печатных агитационных материалов в период проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборов депутатов Государственного Совета Чувашской Республики шестого созыва, назначенных на 18 сентября 2016 г.

### Прайс лист

Широкоформатная печать на баннерной ткани и самоклеющейся ПВХ-пленке 300 руб. кв/м. Печать цветная 2 руб./сторона А5, 4 руб./сторона А4, 7 руб./сторона А3, 11 руб./сторона А2, 19 руб./сторона А1, 25 руб./сторона А0. Черно-белая печать 0,50 руб./сторона А5, 1 руб./сторона А4, 3 руб./сторона А3, 16 руб./сторона А2. Визитки цветные 2 руб./сторона и черно-белые 1 руб./сторона. Карманные календари цветные 6 руб./сторона и черно-белые 3 руб./сторона. Магниты 47руб./сторона А6 и 24 руб./сторона А7.

ООО "Яинформ", ОГРН 1112130003700, ИНН/КПП 2130086316/213001001, Чебоксары, ул. Хузангая, дом 14.

**Мы — правы! Мы — сможем!**

**Чебоксарская ПРАВДА**

Учредитель:  
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).  
Первым редактором был К.Я. Грасис.  
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.  
**ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.**

Газета перерегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике — Чувашии 1 марта 2012 г.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00183.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.
- ◆ Цена свободная.

Адрес редакции и издателя:  
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.  
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@mail.ru  
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Главный редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 40000. Подписано в печать в 18.00. 12.07.2016  
Заказ №2401. по графику — в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»  
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13